Arvore Binaria — Cépia

Considere a existéncia de um tipo abstrato Arvore de nimeros reais, cuja interface esta definida no arquivo
Arvore.h da seguinte forma:

typedef struct noArv NoArv;

NoArv* arv_criavazia (void);

NoArv* arv_cria (float i, NoArv* e, NoArv* d);
NoArv* arv_libera (NoArv* a);

int arv_vazia (NoArv* a);

int arv pertence (NoArv* a, float 1i);

void arv_imprime (NoArv* a);

onde:

struct noArv

{
float info;
struct noArv* esqg;
struct noArv* dir;

bi

Usando fungbes declaradas no arquivo Arvore.h, implemente uma fung¢do que crie uma cdpia de uma
arvore binaria. Essa fungdo tem o seguinte protétipo:

NoArv* copia (NoArv* a);



